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Tudjuk pedig, hogy azoknak, akik Istent               

szeretik, minden javukra van, mint akik az ő 

végzése szerint elhívottak.”       

                                              Róm.8.28 

 

Tisztelt Közgyűlés! 

Az év elején hazánkban is megjelenő COVID-19 vírus, - mely világjárvánnyá 
fejlődött- átírta az életünk mindennapjait, az egymással való érintkezés, a szere-
tett kinyilvánításának lehetőségeit. Megtanultuk a technikai feltételek alkalma-
zását, alkalmaztatását erre az új helyzetre,- Istentiszteletek, konferenciák, presbi-
teri ülések -  azonban tapasztaljuk azt is, hogy a korszerű eszközök alkalmazása 
nem helyettesíti (helyettesítheti) a személyes kontaktust.  

Ezekben az időkben különösen fontosnak érzem a gyülekezeti tagokkal való 
kapcsolat tartását kommunikációs eszközökkel is. 

 Visszatekintve a 2019 év történéseire: 

Egyházmegyei finanszírozással 2019. évben az alábbi alkalmak kerültek megren-
dezésre: 

- Ifjúsági vezetőképző Bodrogkeresztúron február 15-17 
- Konfirmandus csendesnap Olcsván április 27.-én 
- Lelkész családok közös családi programja Rimaszombatban 
- Presbiteri csendesnap szeptember 28.-án Mandabokorban (bár Kölcsén ter-

veztük) 
- Ifjúsági hétvége Piliscsabán november 15-17 

 
A rendezvények sikeresek voltak, köszönet érte a szervezőknek.  

 Köszönöm esperes úrnak, hogy az egyházmegye elnökségének döntéseit még 
előkészítés stádiumában egyeztetjük, azokban konszenzussal döntünk. 

Egyházközségeink tagjainak megtartása, a gyülekezetek építése, a növekedés fel-
tételeinek megteremtése alapvető feladatunk. Öröm látni, hogy aránylag sok gyer-
meket és fiatalt láttunk Istentiszteleteinken. 



 Úgy gondolom, hogy a növekedés érdekében, de legalább a fogyás megállítására 
szükséges a lelkészi látogatások gyakoriságának növelése, bár jelen helyzetben ez 
nem teljeskörűen kivitelezhető. 

 A gyülekezeti tagok csökkenésével arányosan az egyházközségek bevétele is 
csökken, a meglévő tagok esetében stagnálás, illetve kis mértékű emelkedés ta-
pasztalható. 

Az adminisztrációs feladatokat igyekszünk napra készen ellátni, a jelentési és fi-
zetési kötelezettségünknek határidőben eleget tettünk a felsőbb egyházi szervek 
felé. Ez azonban csak úgy valósulhat meg, ha gyülekezeteink is időben eleget 
tesznek kötelezettségeiknek. 

A presbitérium jóváhagyta a gyülekezetek egyházmegyei hozzájárulását, melyet 
igyekeztünk a gyülekezetek teherbíró képességének figyelembe vételével megha-
tározni. 

 

Nyíregyháza 2020. november 11. 

 

Erős vár a mi Istenünk. 

 

                                                                      Veczán László 

                                                              egyházmegyei felügyelő            

 

 

 

 


